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Onze huisspecialiteit
MURMIL is een bloedcirculatie bevorderende inwrijfcrème met plantaardige en dierlijke werkstoffen. MURMIL trekt goed in de huid en is nauwelijks vet. Het kan met water worden afgewassen en heeft een aangename geur.
De etherische werkstoffen en de menthol hebben een verkoelende, pijnstillende werking en bevorderen de lokale bloedcirculatie, wat gepaard gaat met een aangename opwarming. Dit ontspant de spieren, verlicht de pijn en bevordert de genezing.
De marmotolie, een natuurlijk familielid van cortison, werkt voornamelijk ontstekingsremmend en jeukwerend en wordt daarom gebruikt tegen gewrichts- en huidontstekingen.

MURMIL wordt gebruikt:

· bij reumatische pijn, gewrichts- en spierpijn
· bij sportblessures, zoals een verrekking, een kneuzing en een verstuiking
· voor de doorbloeding en ontspanning van de spieren, evenals ter voorkoming en   behandeling van spierpijn en kramp in de kuiten
· bij verkoudheid
Wanneer mag MURMIL niet worden gebruikt?

MURMIL mag niet worden aangebracht op open wonden en slijmvliezen. Niet gebruiken bij kleine kinderen, als u zwanger bent, bordtvoeding geeft of als u overgevoelig bent voor etherische oliën, salicylaten of wolwas.

Hoe gebruik je MURMIL?

Indien nodig de pijnlijke lichaamsdelen 2-3 keer per dag inwrijven met voldoende MURMIL.
Na gebruik de handen goed wassen.
Een applicatie over meerdere maanden is zonder problemen mogelijk, maar na 2-3 maanden is het raadzaam om een therapieonderbreking van 1-2 weken te nemen.
Gebruik bij kinderen is beperkt tot één week.

Welke oliën bevat MURMIL?

Eucalyptus, sparrennaald, arnica, pepermunt, citroenmelisse en marmotolie.

Hoe wordt onze marmotolie verkregen?

Op de marmotten wordt gejaagd tijdens de officiële herfstjacht in Unterengadin/ Graubünden, om overbevolkering te voorkomen.
Extractie van de marmotolie: het vet wordt van de huid van de rug geschraapt en voorzichtig gesmolten in heet water. De olie wordt vervolgens gescheiden van het water. Het proces is vergelijkbaar met dat van de productie van reuzel.
De olie blijft hier echter permanent vloeibaar.


MURMIL creme is verkrijgbaar in 50, 100 en 300 gram.
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